Републичко такмичење из математике 2002. Године
Шести разред

[image: image1.png]L. Tporssox jeamor gsomagperor u jezwor Tpomgperor Gpoja je Gpoj xoju co
y Aexammom cucTeny samicyje mowohy Eeommo migapa 2. OXpemrmi cse Taxpe
mBowMppese u wuMa omrosapajyhe Tpomudpere Gpojese.

2. Giwerpare ynyTpammer w cnosamer yraa ko reesa C zpoyraa ABC cexy
upasy AB y raxaua M u N. Axo je 1poyrao MNC jemmaxoxpa u yrao ACE
cenam nyTe seliu oz yraa ABC, mspasymats cee ynyrpamme yrrose 1poyria ABC,

3. Jloasau na je

3
s 30003003 <
4. Ha crpammm CD xeanpara ABCD Jasta je Tauka M. Cumerpara yraa BAM
ceve crpamuny BC'y rauxu N. Iloxasatu na je AM = DM + BN.

S Hoxasamn x eby 30 yascromuux npupommnx 6pojess, oz Kojux o Hajuass
sefin oz 5, ma majume 8 npocrix.




Седми разред
[image: image2.png]L. Axo cy m u n 6u0 koja asa Tpomsdpena Gpoja, roxasatu za Taza 6pj m"
@ Mame oz 3000 waapa.

2. Moxaseru 28 je y upasunsou zeseroyrny paonuka ayxsmma majyse i uajkpahie
AjaTORANE jenmaxa Ay CTPARHLE AeseToyTa.

3. Axojea® +5 = (a+b—c)?, Taejeb#cuatb—c#0, rama je

a4(@-c? a-c
Pil-oF 3

Hoxasaru.

4. Y npasoyraomuy ABCD 1awka M je cpemme aysar AB, a E npecex xuja-
romane AC u xysox DM. Axo je AB \/%.BC:l,mmnnmjemMKCED
npas.

S Con npupozaw Gpojenis o1 1 10 10 mammcams cy jexas 3a pyri y mpoissonHON
lopersy. Menox caakor on Tux 10 Gpojesa mamican je meros pessm 6poj (cnox
IpBOr 1, HCIOA APYTO 2 WTA.), & 3aTMM CY caGpamm Gpojesn Koju ce Hanase jonam
reriox apyror. Jlokasats 1a. ce Gap uza 0z Taxo A0Gujemx aecer Gpojesa (36upons)
saBpwaBajy HeTOM THGPOM.




Осми разред

[image: image3.png]1. Haliu caa neno6pojua pememsa jennauume 2% + 1 = 32,

2. Y KBADAT je yuHCAR IPAROYFAOHHK TAKO IO CY CTPANMI TOT NPABOYFAONHKA
apane e MMATORANAMA KBAIPTA, & TEMEHA TOT IPABOYTGORMKA CY Ha CTPAEHIANA.
«oapara. Hahu ajseliy Moryhy NOBpUAEY 5 Taj HAWN YICAOF IPASOYTAOHAKS
a0 je crpamnIa KsAZPaTA 5 Cm.

3. 20 symix 1 30 senemux poSora manpase 80 ayToMoGuaa 3 4 Aama, & 50 wyTHX K
40 senemnx poGora anpase 230 ayTouo6una 3a 6 1axa. Konuko ayromobina anpas
160 yTix u 180 3enemix poGora 3a 8 nama?

4. Hexa je OABC nupasiza wje cy wswe OA, OB 1 OC siebyco6io nopuane.
Tloxasats 1 je

(Passc)® = (Paoas)® + (Paosc)” + (Paoca)’

5. Keaapar je ca 9 mpasux mepaTemEAX jemoj u  NpABX NAPAITHEX APYTOj
crpamm nogenes A 100 npasoyraOHHKa O Kojix cy Tauwo 9 kaaapari. Jokasath
28 cy ofl THX O KBAADATA Gap ABA TOAYAADHE.




